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諸 般 の 報 告  

（令和４年３月２４日～令和４年４月１８日） 

 

３月２４日  議会運営委員会が開催され、定例会の今後の運営について協議さ

れました。（北川光昭委員長、髙見雄介副委員長、金子英生、馬場才、吉羽美華、

村上順一、中川健、池添義春議長、井川晃一副議長、委員外議員 太田徹の各

議員） 

 

３月２８日  陳情書を受理いたしました。提出者は、女性スペースを守る会 

-LGBT 法案における『性自認』に対し慎重な議論を求める会-共同代表 飯野香

里氏他３名で、要旨は次のとおりです。 

  女性トイレの維持及びその安心安全という権利法益を守るべく諸方策をとる

よう国に申し入れていただくよう陳情します。 

 

同   日  要望書を受理いたしました。提出者は、大阪弁護士会会長 田中

宏氏で、要旨は次のとおりです。 

  大阪府下全ての市町村に犯罪被害者等支援条例が制定されることを要望しま

す。 

 

３月３０日  枚方寝屋川消防組合議会運営委員会が開催されました。(金子英生、

北川健治、村上順一、中谷剣将の各議員) 

 

同   日  令和４年第１回枚方寝屋川消防組合議会定例会が開催されました。

（金子英生、北川健治、西尾勝成、髙見雄介、村上順一、中谷剣将、太田徹の

各議員） 

 

同   日  例月現金出納検査が行われました。（板東敬治議員） 

 

同   日  監査委員から地方自治法第 199条第 14項後段の規定により定期監

査等結果報告に対する措置通知に係る資料提供があり、受理しました。 

 

同   日  監査委員から地方自治法第 235 条の２第３項の規定に基づき、一

般会計・特別会計（令和３年度１月分）及び水道事業会計・下水道事業会計（令

和３年度１月分）の例月現金出納検査結果報告があり、受理いたしました。 

 

４月 ４日  陳情書を受理いたしました。提出者は、川上直也氏で、要旨は次
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のとおりです。 

  コロナワクチンの接種率を 100％にできるだけ近づけるよう、特に高齢者や

子どもたちと日々接する職業の方々やインフラ・ライフラインのエッセンシャ

ルワーカーについて検討が必要です。コロナワクチンの義務化の実現を強く陳

情します。 

 

４月 ６日  幹事長会が開催され、「寝屋川市みんなのまち基本条例」「第４章

議会」に関する検証等について協議されました。（池添義春議長、井川晃一副

議長、北川光昭、村上順一、中川健、太田徹の各議員） 

 

４月 ８日  議会広報委員会が開催され、議会だより第 245 号の校正について

協議されました。（池添義春委員長、井川晃一副委員長、金子英生、辻谷恵一、

奥大輔、中林和江の各委員） 

 

同   日  大阪府市議会議長会監事会が大阪市内で開催されました。 

  案件として、 

  １ 令和３年度大阪府市議会議長会会計監査について 

 報告され、承認されました。（池添義春議長、井川晃一副議長） 

 

４月１２日  要望書を受理いたしました。提出者は、公益社団法人寝屋川市シ

ルバー人材センター理事長 谷口昌隆氏で、要旨は次のとおりです。 

  消費税制度においては、小規模事業者への配慮として、年間課税売上高が

1,000 万円以下の事業者は消費税の納税義務が免除されているところであり、

少額の収入しかないセンターの会員の手取り額がさらに減少することなく、セ

ンターにおいて、安定的な事業運営が可能となる措置を講じることを国に対し

て要望してください。 

 

４月１３日  公共施設の在り方調査特別委員会が開催され、公共施設の在り方

調査特別委員会（第三期）活動報告書（案）等について協議されました。（馬場

才委員長、髙見雄介副委員長、板東敬治、久野須賀子、山﨑菊雄、辻谷恵一、

村上順一、奥大輔、中川健、中林和江の各委員） 

 

４月１４日  議会運営委員会が開催され、１ ４月臨時会の付議事件、２ 議

案の説明、３ 会期及び会議日程、４ ４月 19 日（火）の議事、５ 令和４年

度議場理事者席について協議されました。（北川光昭委員長、髙見雄介副委員長、

金子英生、馬場才、村上順一、中川健、池添義春議長、井川晃一副議長、委員
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外議員 太田徹の各議員） 

 

同   日  第 87 回近畿市議会議長会定期総会が大阪市内で開催されました。 

  会長（八幡市議会議長）、開催市議長（大阪狭山市議会議長）及び開催市市長

（大阪狭山市長）の挨拶の後、来賓祝辞、来賓紹介が行われました。 

  続いて、会議に入り、会務報告、令和２年度決算報告及び令和３年度出納検

査報告が行われ、いずれも了承されました。 

  次に、支部提出議案及び会長提出議案について審議され、いずれも可決され

ました。 

  次に、役員の選任が行われました。 

  引き続き、研修会が開催され、経済ジャーナリスト 荻原博子氏が「ウィズ

コロナ時代のくらしと経済」について講演されました。（池添義春議長） 

 

４月１５日  工事監査結果講評書決定会議が行われました。（板東敬治議員） 

 

同   日  大阪府都市競艇企業団議会全員協議会が大阪市内で開催されまし

た。（中川健議員） 

 

４月１８日  幹事長会が開催され、１ 「寝屋川市みんなのまち基本条例」「第

４章 議会」に関する検証、２ 議員の長期欠席に伴う議員報酬の取扱い等に

ついて協議されました。（池添義春議長、井川晃一副議長、北川光昭、村上順一、

中川健、太田徹の各議員） 


